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Фото: Київський картонно-паперовий комбінат
Виробник туалетного паперу Обухів призупинив роботу

Через сьогоднішню російську атаку підприємство в
Обухові тимчасово призупинило виробництво.
Київський картонно-паперовий комбінат у місті Обухів на Київщині
тимчасово зупинив виробництво після російської атаки. Про це повідомила
пресслужба комбінату в п'ятницю, 3 квітня.
 
"3 квітня 2026 року Київський картонно-паперовий комбінат знову зазнав
удару внаслідок ворожої атаки. З міркувань безпеки та для ліквідації
наслідків, виробничий процес на потужностях підприємства наразі
тимчасово призупинено", - йдеться у повідомленні.

Київський КПК підкреслив, що є підприємством,
яке виробляє виключно товари загального
вжитку для мирного населення та жодним чином
не пов’язане із військовою інфраструктурою,
об’єктами оборонного комплексу чи військовими
замовленням.
 
Комбінат зазначив, що вимушена зупинка
ставить під загрозу стабільне постачання
товарів, які щодня використовуються у тисячах
українських домівок.
 
"Зокрема, йдеться про безперебійний випуск
такої впізнаваної паперової продукції, як
класичний Обухів 65, лінійка товарів Диво, інші санітарно-гігієнічні вироби
нашого асортименту та гофроупаковка", - повідомив комбінат.
 
Київський КПК 14 березня вже зазнавав масштабної ракетної атаки з боку
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: КИЕВ,  НОВОСТИ КОМПАНИЙ,  ОБСТРЕЛ

РФ, в результаті якої пошкоджено промислові і адміністративні будівлі,
виробничі потужності та інженерні комунікації.
 
Київський КПК - одне з найбільших підприємств Європи з випуску
картонно-паперової продукції зі штатом понад 2500 осіб. Комбінат лідирує
на українському ринку туалетного паперу: загалом у 2025 році основні
підприємства галузі випустили 583 млн рулонів.
 
У 2025 році комбінат збільшив обсяг виробництва на 5% порівняно з 2024
роком, до 8,4 млрд гривень. Комбінат на 100% належить австрійський Pulp
Mill Holding GMBH, кінцевим бенефіциаром якої є Хайнц Ціннер.

Нагадаємо, сьогодні Росія запустила по Україні 37 ракет і 542
безпілотники різних типів. Підрозділи ППО і РЕБ знищили більшість
ворожих цілей. Під основний удар потрапила Київська область, зокрема
передмістя столиці. Також росіяни атакували Коростень на Житомирщині,
Вінницю та Кропивницький.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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